# COMPAÑÍA DE TAXIS COTAQUI S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2014

(Expresado en US Dólares)

# ANTECEDENTES

Cotaqui S.A., Fue constituida el 29 de Marso del 2011. Su actividad principal es: Prestación de Servicios de Transporte en Taxis.

# NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS:

Las Notas Aclaratorias corresponden a los Estados Financieros cortado al 31 de Diciembre del 2014 tienen el siguiente detalle:

# NOTA No. 1 ACTIVO CORRIENTE

#### DISPONIBLE

Incluye los valores en efectivo y sus equivalentes al 31 de diciembre 2014.

Concepto			Valor	
Caja-Bancos.		1	8.650,36	
	TOTAL		8.650,36	

### NOTA No. 2 PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO

AL 31 de Diciembre/2014, está formado de la siguiente manera:

Concepto		Valor	
Muebles y Enseres	1	420,00	
Maquinaria, Equipo e Instalaciones	2	510,00	
Equipo de Computación	3	750,00	
TOTAL		1.680,00	

Corresponde a los valores de Propiedad, Planta y Equipo, al 31 de Diciembre del 2014.

# NOTA No. 3 ACTIVO DIFERIDO

Al 31 de Diciembre/2014, este rubro está conformado de la siguiente manera:

Concepto		Valor	
Otros Activos Diferidos		260,00	
	TOTAL	260,00	

### NOTA No. 4 PATRIMONIO

Al 31 de Diciembre/2014, se registran los siguientes valores:

Concepto		Valor	
Capital	1	1.160,00	
Aportes de Socios, Putura Capitaliz.	2	10,199,64	
Perdida del Ejercicio	3	( 769,28)	
TOTAL		10.590,36	

# NOTA No. 5 INGRESOS OPERACIONALES

Al 31 de Diciembre/2014, está conformado por:

Concepto		Valor	
Ventas locales Base 0%	1	10,375,00	
T	OTAL	10.375,00	

 Los Ingresos Operacionales que ha tenido Compañía de Taxis Cotaqui S.A., corresponden a Prestación de Servicios al 31 de Diciembre del 2014.

# NOTA No. 6 EGRESOS OPERACIONALES

 Al 31 de Diciembre/2014 se registran los siguientes valores: Sueldos y Salarios, Beneficios Sociales, Aporte Patronal, Honorarios Profesionales, Arriendos de Inmuebles, los cuales sirvieron para el desarrollo de las labores de trabajo de Compañía de Taxis Cotaqui S.A. durante el 2014.

Concepto	Valor	
Sueldos y Salarios	8.338,80	
Beneficios Sociales	1.030,84	
Aporte Patronal	231,54	
Honorarios Profesionales	168,10	

TOTAL 11.144,28

### RESULTADOS DEL EJERCICIO 2014

Compañía de Taxis Cotaqui S.A. al cierre del ejercicio 2014, de acuerdo al Estado de Pérdidas y Ganancias, obtiene una perdida de USD\$ 769,28 debido a que los ingresos durante el presente ejercicio fueron menones a las Gastos Operacionales.

WILIAN HERNAN OCAMPOS PAREDES GERENTE GENERAL EUIS GUSTAVO ORRALA MAZZINI CONTADOR